

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Lena

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.10.2009 07:46:00

формирования заключения врача: 07.10.2009 08:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/110891/answer/110892>



Заключение врача

Уважаемая Лена! Вероятнее всего, это смегмалиты - скопления смегмы. Ничего страшного нет. В таком случае необходимо делать теплые (не горячие!) ванночки со слабо-розовым раствором марганцовки, несколько оттягивая крайнюю плоть (не насильно! не форсируя!), т. е. помогать открыванию головки. В какой-то момент оставшиеся смегмалиты выделятся в виде белой сальной массы. Ее надо просто смыть ваткой. Если крайняя плоть узкая и длинная («хоботок»), то вряд ли такой [фимоз](#) разрешится сам, т. е. потребуются хирургическое вмешательство. Если проблема заключается в наличии синехий (тонких сращений между головкой полового члена и крайней плотью), то он может разрешиться консервативно. Удачи.